



# "АДВОКАТ В ПОМОЩЬ", ФИЛИАЛ САРАТОВСКОЙ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЙ КОЛЛЕГИИ АДВОКАТОВ

Регион Саратовская область

ИНН 6452025234

ОГРН 1036405029880

ОКПО 89327722

OKATO 63401372000

Расшифровка Кировский

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
74	Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.11	Основной	<u> Деятельность в области права</u>

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"АДВОКАТ В ПОМОЩЬ", ФИЛИАЛ САРАТОВСКОЙ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЙ КОЛЛЕГИИ АДВОКАТОВ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

"АДВОКАТ В ПОМОЩЬ", ФИЛИАЛ САРАТОВСКОЙ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЙ КОЛЛЕГИИ АДВОКАТОВ не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

## Контракт № 643 опубликован 19.06.2013

Сумма	50000 RUB
Заказчик	ЗОНАЛЬНАЯ НАУЧНАЯ БИБЛИОТЕКА ИМЕНИ В.А.АРТИСЕВИЧ ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "САРАТОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМЕНИ Н.Г.ЧЕРНЫШЕВСКОГО"
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.08.2013

# Финансирование

Источник	Российская Федерация
Предмет контракта	
Код ОДКП	7411060
Наименование	Адвокатские услуги по предоставлению интересов Заказчика в Арбитражном суде Саратовской области
Контракт № 644 опубл	икован 19.06.2013
Сумма	50000 RUB
Заказчик	ЗОНАЛЬНАЯ НАУЧНАЯ БИБЛИОТЕКА ИМЕНИ В.А.АРТИСЕВИЧ ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "САРАТОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМЕНИ Н.Г.ЧЕРНЫШЕВСКОГО"
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.08.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Предмет контракта	
Код ОДКП	7411060
Наименование	Адвокатские услуги по предоставлению интересов Заказчика в Арбитражном суде Саратовской области

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "АДВОКАТ В ПОМОЩЬ", ФИЛИАЛ САРАТОВСКОЙ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЙ КОЛЛЕГИИ АДВОКАТОВ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "АДВОКАТ В ПОМОЩЬ", ФИЛИАЛ САРАТОВСКОЙ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЙ КОЛЛЕГИИ АДВОКАТОВ в ЕГРЮЛ были произведены 12.08.2003. Компания "АДВОКАТ В ПОМОЩЬ", ФИЛИАЛ САРАТОВСКОЙ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЙ КОЛЛЕГИИ АДВОКАТОВ зарегистрирована по адресу 410005, Г САРАТОВ, УЛ РАХОВА, Д 195//197 и специализируется на Деятельность в области права. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6452025234, ОГРН 1036405029880, ОКПО 89327722.